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З A П И С Н И К 
10. ВAНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМA НAРОДA ПAРЛAМЕНТA 

ФЕДЕРAЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 09. јула 2009. године 
 

 
Сједница је почела у  16.54 након завршетка 23. сједнице. 
 

 Сједницом је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.   

 
Предсједавајући је обавијестио делегате да је Влада Федерације 

доставила  Нацрт закона о фискалним системима, и да је ова  тачка 
предложена као једина тачка дневног реда варедне сједнице, ради значаја 
овог закона и великог броја оперативних активности које слиједе до 
утврђивања Приједлога овог закона. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа са 34  гласа за и три суздржана гласа усвојио сљедећи  
 
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 
1. Нацрт закона о фискалним системима 

 
1. Нацрт закона о фискалним системима 
 

 
 Нацрт закона утврдила је Влада Федерације Босне и Херцеговине. 

  
           Представнички дом Парламента Федерације је на 23. сједници од 
30.06.2009. године разматрао Нацрт овог закона и Закључком га 
прихватио. 
 

     



 2 

Нацрт закона образложио је Хајрудин Хаџимехановић, помоћник 
федералног министра финансија.   

 
Прије отварања расправе, Томо Видовић је упитао да ли су 

испуњени пословнички услови за разматрање  Нацрта закона. Ово питање 
су такође поставили Лидија Брадара, Елвира Aбдић-Јеленовић, Светозар 
Пударић и Игор Рајнер. 

 
Предсједавајући Дома народа је обавијестио делегате да је  Нацрт 

закона послан делегатима 24.06.2009. године, те да је на молбу Владе 
Федерације Нацрт закона стављен на дневни ред ове сједнице.Такође је 
изјавио да радна тијела Дома народа не морају одржавати сједнице истог 
дана као и кад се одржава сједница Дома народа. 

 
 

У расправи су учествовали: Томо Видовић, Лидија Брадара, Елвира 
Aбдић-Јеленовић, Светозар Пударић,  Игор Рајнер и Бесим Имамовић. 
 

Потом се приступило гласању о Нацрту закона. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 31 гласом 
за, 2 гласа против и четири уздржана гласа прихватио Нацрт закона о 
фискалним системима, али је делегат Мира Љубијанкић, коју су подржала 
два делегата,  изразила сумњу у овај резултат. 

 
    На основу резултата поименичног гласања, којег је обавио Измир 

Хаџиавдић, секретар Дома народа, предсједавајући је констатовао да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није прихватио 
Нацрт закона о фискалним системима, јер је за гласало 29  делегата, два  
делегата су била против, а девет делегата је било суздржано. 

 
 

* * * 
 

Сједница је завршена у 17.47.  
 

Транскрипт  сједнице чини саставни дио Записника. 
 
 
 
 

         СЕКРЕТАР                  ПРЕДСЈЕДAВАЈУЋИ 
  
     Измир Хаџиавдић                                               Стјепан Крешић 


